



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 69 (10853)  
28 АВГУСТА 2024  
СРЕДА



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
ОТ ИСТОКОВ  
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Путёвка на турслёт

Команда «Турсфера» из Голышмановского городского округа под руководством Елены Вороновой отправится на Всероссийский туристический слёт. Он пройдёт с 13 по 19 сентября в Красноярском крае.

Путёвку команда получила по итогам Всероссийского конкурса «10 шагов к турслёту», организованного «Движением Первых». В числе победителей от нашего региона ещё команда «Маяк» из города Тюмени.

Как сообщает пресс-служба департамента по спорту и молодёжной политике администрации города Тюмени, команды готовили презентацию. Также разрабатывали свою эмблему, создавали макет идеальной туристической стоянки, ходили в поход всем составом и выполняли другие задания.

Полученные навыки теперь пригодятся им на Всероссийском слёте. Участие в нём примут 35 команд из разных регионов страны.

Влад УДИЛОВ

## Награждения за апрель-июнь

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня медицинского работника:

**Колегову Максиму Юрьевичу**, врачу-хирургу детскому ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Корень Анне Валерьевне**, медицинской сестре ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Курденко Олесе Михайловне**, акушерке ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Лактионовой Светлане Юрьевне**, медицинской сестре ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Меркульевой Александре Фёдоровне**, врачу-терапевту участковому ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Рычковой Юлии Сергеевне**, врачу – психиатру-наркологу ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Салтыковой Екатерине Николаевне**, медицинской сестре операционной ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово);

**Смирновой Вере Николаевне**, медицинской сестре участкового терапевта ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (р.п. Голышманово).



Больше фотографий со Дня Голышмановского округа в инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!» доступно на сайте «Голышманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.

Всего в голышмановской делегации было больше сотни человек. Им удалось с первых минут захватить внимание гостей и удерживать его на протяжении всей презентации

## «Место добрых перемен»

Под таким слоганом наши земляки представили презентацию о муниципалитете в столице региона

День Голышмановского городского округа прошёл в инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!» 22 августа.

Активисты вместе с главой рассказывали гостям, как живут и трудятся голышмановцы на родной земле, о достижениях и планах.

– Храним традиции прошлого и стараемся адаптировать их к современно-

му настоящему, делая задел на будущее, – подчеркнул руководитель администрации округа Александр Ледаков. – Сегодня наш муниципалитет интересен хорошей транспортной развязкой: имеется и федеральная автомобильная трасса, и железная дорога. Успешно работают в округе два крупнейших промышленных предприятия за Уралом – ООО «Тюменские молочные

фермы» и ООО «РУСКОМ», которое занимается выращиванием бройлеров. На мегаферме ежегодно производится около 55 тысяч тонн молока, на птицефабрике – 40 тысяч тонн мяса птицы. У нас есть, где работать. Если захотите построить жильё – предоставим земельный участок.

» 2  
стр.

# «Место добрых перемен»

Под таким слоганом наши земляки представили презентацию о муниципалитете в столице региона



Юные и пожилые тюменцы выстраивались в очередь, чтобы свалять мини-валенок

«1  
стр.

создавайте семьи и рожайте детей в месте добрых перемен, как мы называем свой округ.

Голышмановцы облагораживают его сообща с властью, реализуя социальные проекты. Строят игровые детские площадки и зоны отдыха, устраивают парки и скверы, устанавливают малые архитектурные формы и благоустраивают свои населённые пункты. Организуют событийные мероприятия тоже вместе.

— Социальное проектирование — одна из форм работы с населением, на которую мы

сделали ставку и получили эффективные долгосрочные результаты, — подчеркнул Александр Ледаков.

«**Виктор РЕЙН, депутат Тюменской областной думы:**

— Дни муниципалитетов — замечательный формат празднования 80-летия региона. Он объединяет разные поколения и национальности. Заметил, как тюменцы на этих презентациях открывают для себя много нового: от достопримечательностей до исторических событий

На презентации исполнителю директором голышма-

новского благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ» Ольга Бадрызлова познакомила тюменцев с турмаршрутами, которые создали инициативные жители нашего округа. Это и объекты природы, и экскурсии в учреждения, в которых коллективы знают свою историю и с удовольствием знакомят с ней любителей краеведения. А их в регионе немало, как выяснилось на викторине по истории Тюменской области и Голышмановского округа. Её участники мгновенно отвечали на вопросы. Тем было несколько: география, выдающиеся люди, культура, история и символика. Знатоков краеведения поощряли сувенирами.

Не меньший интерес вызвали у гостей инфопарка и творческие мастер-классы. К голышмановским мастерам выстраивались очереди. Они учили жителей областной столицы изготавливать куклы-обереги, сувениры из полимерной глины, брелоки в виде мини-валенок, изделия из дерева и тряпичные куклы. Резиденты Дома художника из деревушки Быстрой рисовали блиц-портреты всем желающим. Голышмановские артисты выступили с концертом.

Дни муниципалитетов завершатся 30 августа. Инфопарк «Тюменская область, я люблю тебя!» на Цветном бульваре будет работать до 22 сентября. Напомним, это продолжение стенда региона на выставке-форуме «Россия» в Москве.

## Уборка урожая затягивается

Голышмановским хлеборобам в текущем сезоне предстоит обмолотить больше 60 тысяч гектаров яровых зерновых и зернобобовых культур. К обмолоту готовы посевы гороха и ячменя. Но уборочная страда затягивается из-за проливных дождей. До них проб-

ные выходы в поля успели сделать механизаторы семи сельхозпредприятий. На сегодня обмолочено 889 гектаров гороха и 150 ячменя. В бурты на складах засыпано 2310 тонн зерна. Средняя урожайность по округу — 26 центнеров с гектара.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**

## Учебная тревога

В посёлке Голышманово прошли командно-штабные учения по защите населения от чрезвычайных ситуаций в области гражданской обороны. В них задействованы силы территориальной системы РСЧС и нештатные формирования гражданской обороны.



Глава округа Александр Ледаков приветствует участников учений

Согласно вводной, произошло возгорание в зоне отдыха «Сосновый бор». Из-за сильного ветра, низовой пожар местами перешёл в верховой. Огонь охватил более 12 гектаров площади. К месту происшествия незамедлительно прибыли спасатели, специалисты служб лесоохраны и жизнеобеспечения. На этих КШУ практическое развёртывание не проводилось, только оценивалась техническая оснащённость подразделений и численность личного состава.

— От каждого ведомства прибыли отряды. Они знают алгоритм действий, имеют все необходимые технические средства и готовы устранить импровизированную чрезвычайную ситуацию, — отметил Евгений Юрьевцев, заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области.

Условный пожар возник в черте населённого пункта, а значит существует угроза перехода огня на жилые дома. В этом случае население должно быть эвакуировано в пункт временного размещения до ликвидации ЧС. Такой был развёрнут на базе школы № 1 посёлка Голышманово.

— Под пункт эвакуации выделено всё здание начальной школы. Есть возможность разместить до 120 человек на одной базе, если задействуем вторую — примем до 250 граждан. Созданы группы регистрации и размещения. Оборудованы кабинеты медицинской и психологической помощи, комната матери и ребёнка. Организованы спальные места — общие и

индивидуальные. В столовой — пункт приёма пищи. Все эвакуированные будут обеспечены трёх- и четырёхразовым горячим питанием, в зависимости от возраста. Источники чистой питьевой воды в шаговой доступности, а также магазины, банкоматы. Есть возможность организовать досуг. Рядом находится Дворец культуры «Юность», в котором работает кинозал, а также спортивные площадки, — объяснил Олег Новосадов, начальник пункта временного размещения.

Вторая часть командно-штабных учений предполагала отработку действий при эвакуации населения крупных городов в сельскую местность. В такой ситуации пункт временного размещения разворачивается на базе Дворца культуры «Юность», а организацией питания прибывших занимаются местные предприятия общепита.

— У нас есть одноразовая посуда, контейнеры для доставки блюд, термосы. А походная кухня с двумя котлами обеспечит питанием не меньше 250 человек, — пояснила Галина Волкотруб, директор ООО «Голышмановский общепит».

В командно-штабных учениях участвовали представители более 20 служб и организаций. Оценку действий Главное управление МЧС России по Тюменской области даст позже. Затем предстоит анализ и работа над ошибками.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Мнения

**Ольга СМОЛИНА, уроженка Голышмановского округа:**



— Прожила 38 лет в Голышмановском округе. Это моя малая родина — уютная, добрая, хорошая. Некоторое время назад с семьёй обосновались в Тюмени. Часто бываем в посёлке Голышманово — там осталось много родственников. Вспоминаем о нём с теплом и любовью. Округ у меня ассоциируется с хлебными полями, лесами с грибами и ягодами, ровными улицами. Кстати, они в самом деле прямые в отличие от многих городов, в которых я бывала. Даже по сравнению с Санкт-Петербургом — Невский проспект кривой. Голышмановцы — воспитанные, интеллигентные люди, уважающие других.

**Наталья ВАРГО, представитель голышмановской делегации:**



— Мы уже попробовали все чудеса современных технологий. Позвонили Григорию Распутину, в «беседе» он поведал, как приехал отдыхать в родное село Покровское, которое находится в Ярковском районе нашей области. Сфотографировалась в русском народном костюме на фоне домовой резьбы, чем славится наша Тюмень. Отправила снимок себе на почту. Сделала историческое фото в образе княжны. Поразила, как я похожа на свою бабушку. Со всеми этими технологиями, где задействован искусственный интеллект, знакома. Мне нравится ими пользоваться.

**Галина МАЛЫШКИНА, жительница Тюмени:**



— Голышмановский округ — в сердце моём, как поётся в песне. Больше 35 лет я проработала там в сфере образования: любила своих учеников и коллег. Именно в этом муниципалитете получила большой багаж знаний и опыт, которые сегодня применяю в своей деятельности. Несколько лет назад переехала в областную столицу, но не забываю родной округ. Мой дорогой папа живёт в деревне Горбунова Боровлянской территории. Навещаю его и обязательно езжу в посёлок Голышманово, чтобы прогуляться по центральным улицам, где раньше часто ходила. Продолжаю рисовать голышмановские пейзажи — они самые лучшие для меня. Постоянно читаю про округ в интернете. Отмечаю, как он улучшается. Мои земляки успешно реализуют интересные проекты. Это подтвердила и представленная презентация. Радует, что муниципалитет не стоит на месте, а движется вперёд. Я по-настоящему счастлива, что родилась там. Мечтаю побывать со своими воспитанниками в Голышмановском Доме художника. Надеюсь, что моё желание исполнится в ближайшее время.

**Оксана ТИТЕНКО. Фото автора. Фотоколлаж Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**



# Первые мемуары увидели свет



Председатель окружного Совета ветеранов Ирина Грабко с дочерью Надеждой – инициаторы проекта «Честный труд – наше богатство»

В день празднования 80-летия Тюменской области на центральной площади посёлка Голышманово в торжественной обстановке вручили первые 20 экземпляров сборника мини-мемуаров жителей.

Их получили представители администрации муниципалитета, краеведческого музея, центральной библиотеки, «Школы краеведения» и первичной ветеранской организации культуры.

Совет ветеранов Голышмановского городского округа реализует проект «Честный труд – наше богатство». Он победил

в конкурсе на грант губернатора Тюменской области. Готовы уже 50 мемуаров жителей муниципалитета разных возрастов и профессий. С их обработкой, оцифровкой фотографий и версткой макетов волонтерам серебряного возраста помогают школьники, трудоустроенные по программе летней занятости.

– Президиум окружного совета ветеранов начал работу над сбором воспоминаний о трудовом пути известных людей округа ещё в рамках подготовки к столетнему юбилею муниципалитета. Проект «Честный труд – наше богатство» – и о трудовом вкладе людей

старшего возраста в развитие округа. Нам нужны воспоминания о прошлом, о рабочих коллективах и наставниках. Издадим 20 альбомов – в каждом по пять мемуаров. Тематическими сборниками охватим деятельность сферы культуры, образования, здравоохранения и другие, – рассказала Ирина Грабко, председатель окружного Совета ветеранов.

Сбор материалов продлится ещё два месяца. Всего, по задумке авторов проекта, в сборники должны войти сто мемуаров.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## «В печке всё горит огонь по старинке»

Тюменский мастер Раиль Бидямшин обладает искусством кладки печей

Первую каменку он сложил в 16 лет. Разобрал в баньке прежнюю и сделал заново. До сих пор та печка хорошо топится.

По словам Раиля Бидямшина, тяга к строительству и печному делу у него в корнях.

### Из династии печников

– Отец мой был знатным печником и строителем – мастер на все руки, – рассказывает Раиль. – Когда-то он из Ульяновской области приехал в Пензенскую – в деревню Усть-Инза, строить дом. Встретил там мою маму, и они поженились. Детство и юность прошли в тех краях. Учился у отца печным премудростям. Теперь уже и не припомню, сколько печей сложил разных моделей. С трёхканальными дымоходами для меня простые. Их можно сделать за два-три дня. Нравятся задачи посложнее. Допустим, построить такую печь, чтобы обогревала и хорошо держала тепло в доме на 200 квадратных

**По вопросам строительства печей обращаться по телефону: 8-912-998-10-90.\***

Давно на смену дровяному отоплению пришёл газ. А русские, голландские, восточные печи и камины дают ни с чем несравнимое чувство домашнего тепла и уюта. Поэтому привлекают хозяев загородных коттеджей и дачных домиков. Также печи строят в банях, гаражах, даже в теплицах. Всё больше пользуются спросом уличные печные комплексы. В них и русская печь предусмотрена, чтобы топить по старинке праздничное угощение, и мангал для шашлы-

ков, и коптильня для мяса или рыбы.

### Главное – безопасность

– Меня удивляет, когда люди сначала обсуждают цену вопроса, а уже потом вспоминают о противопожарной безопасности. Это в печном деле – главное. Не случайно в народе родилась поговорка: плясать от печи, – отмечает Раиль. – В былые времена при строительстве дома сначала отводили место ей, потом возводили стены, потолочные перекрытия. Я часто объясняю заказчикам, что так, как хочется: в углу комнаты, у стены, чтобы не мешала, – построить не получится, как раз по причине безопасности. Однажды пожилой человек попросил топку повыше сделать – наклоняться трудно. Я смастерил – и топка высоко, и нижние ряды прекрасно нагреваются и держат тепло.

### Встреча в Москве

Личную жизнь Раиль Бидямшин не смог сложить так удачно с первого раза, как печь. С женой Ириной познакомился, когда учился в московском вузе – оба постигали тонкости логистики. У каждого за плечами – своя судьба и житейский опыт. Но это не помешало уже состоявшимся людям полюбить друг друга. Сейчас Раиль с Ириной живут в Тюмени. Здесь он продолжает заниматься любимым делом – кладёт печи. Супруги открыли свой магазин, где предлагают покупателям всё для строительства печей. Ведут страницу «ИнфоТопка» во «ВКонтакте».

### Подарок для тещи

Посёлок Голышманово – малая родина Ирины. Она с мужем-печником часто приезжает в гости к маме Любови Хлыстовой. Этим летом Раиль Бидямшин в небольшом дворе тещи смастерил тандыр – точное изобретение.



Раиль Бидямшин тестирует тандыр, который изготовил во дворе своей тещи в посёлке Голышманово

Это невысокая, около метра, круглая уличная печь, похожая на кувшин. У Раиля немного другая, но суть та же. Поверху – плита с кружками, как в старых добрых печах. Они убираются и в топку закладываются дрова. Внизу – небольшое поддувало, через которое удаляются зола и излишки угля. Дверцу поддувала Раиль заказывал на сталеплавильном заводе по собственным расчётам в 3D-конструкторе. За много лет увлечения печным искусством наработаны деловые связи с разными компаниями от Москвы до Барнаула.

Раиль объясняет:

– Такой тандыр я сконструировал сам. Внутри горнило обкладывается шамотным огнеупорным кирпичом, дальше – специальный утеплитель сантиметра два толщины. Следующий слой – кожух из зеркальной нержавеющейки. Снаружи тандыр облицован клинкерным кирпичом. Вся эта конструкция собирается на проч-

ном фундаменте. За счёт многослойности создаётся эффект термоса, как в русской печи. Обогрев внутри идёт равномерно, тепло держится долго. В тандыре можно приготовить всё: жаркое, кашу, холодец. В казане, его как раз устанавливают на место снятых кружков плиты, получится отличный плов. На «первый дым» пригласили и меня.

### Вкусный пикник

Эксперимент прошёл успешно. Пока Раиль закладывал в топку дрова, Ирина и Любовь Павловна заготовили печёнки – картошку в фольге, нарезали кружками кабачки для запекания – к баранине. Мясо Раиль маринует без лука – считает, что тот пере-

бивает его вкус. Ирина называет мужа мастером на все руки. Говорит, когда поженились, приятно удивилась, что он прекрасно готовит беляши, бешбармак и многое другое – блюда вкуснейшие, в традициях татарского народа. Ещё одно угощение в меню тандыра – хлебные булочки, которые тоже решили запечь в горниле печи. Они оказались вкусными и пышными. За пару часов приготовили сразу несколько вкуснейших яств. По сути, в тандыре хлебные лепёшки можно и на стенки свода лепить – совсем, как на Востоке. Едва дрова прогорели, с огнеупорного кирпича внутри печи сошла вся копоть и зола – он стал светлым и чистым. Только в этом случае потребуются огнеупорные перчатки, голыми руками хлеб снимать проблемно. А так нужны только совок, кочерга да щипцы для картошки.

### В сообществе печников

Специальные приспособления – отдельная тема. Есть перекида, на которой шампура устанавливаются вертикально, не поперёк, как на мангале. Ещё – многоярусная решётка для мяса. На ней же запекаются кабачки. Так что к готовке в новой варочной печи Раиль подошёл профессионально. Иначе и быть не может. Он много общается с другими мастерами по всей России. Есть в нашей стране сообщество печников, в котором состоит и Бидямшин. Они делятся опытом, обсуждают проблемы печного дела. С душой мастерят большие уличные печные комплексы, красивые камины или простые варочные печи. И всё ради того, чтобы не погас живой огонь и тепло в печи, не исчезло это старинное ремесло, нужное и в наши дни.



Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть страницу «ИнфоТопка».\*  
\* на правах рекламы

Любовь АЛЕКСЕЕВА. Фото автора

## РЕКОМЕНДАЦИИ

### по итогам публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области

р.п. Голышманово

22.08.2024 г.

#### Место и время проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены 22.08.2024 г. в р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1, конференц-зал Администрации Голышмановского городского округа, с 14:00 до 15:00 часов.

#### Тема публичных слушаний:

Выявление мнения населения:

– по проекту решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области.

#### Основание проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с постановлением Главы Голышмановского городского округа от 01.08.2024 № 08 «О назначении

публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области», которое в установленном порядке опубликовано в газете «Голышмановский вестник» от 07.08.2024 № 63 и размещено на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([golyshtmanovo.admtymen.ru](http://golyshtmanovo.admtymen.ru)).

В ходе проведения публичных слушаний с заинтересованными лицами было проведено обсуждение вопроса о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области, обозначенного в теме публичных слушаний.

В ходе проведения публичных слушаний поступили следующие предложения и рекомендации:

– согласиться с проектом решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области;

– направить проект на рассмотрение в Думу Голышмановского городского округа.

Иных предложений от присутствующих не поступило.

Рекомендации приняты путем открытого голосования всех участников публичных слушаний.

Результаты голосования:

Присутствовало 11 человек, «за» – 11 человек, «против» – 0 человек, «воздержались» – 0 человек.

Рассмотрев по существу вопросы, вынесенные на публичные слушания,

#### ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Публичные слушания считать состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области.

3. Опубликовать настоящие рекомендации в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([golyshtmanovo.admtymen.ru](http://golyshtmanovo.admtymen.ru)).

**О.П. ПУРТОВ**

**Председатель оргкомитета;  
начальник правового управления  
Администрации Голышмановского  
городского округа**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Главы Голышмановского городского округа от 22.08.2024 г. № 10 «О результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа Тюменской области о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 15 Устава муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Голышмановском городском округе, утвержденным решением Думы Голышмановского городского округа 22.02.2022 № 255, для обсуждения с участием населения Голышмановского городского округа проекта решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области:

1. Утвердить следующие результаты проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа Тюменской области о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области.

Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области были назначены постановлением Главы Голышмановского городского округа от 01.08.2024 № 08.

Публичные слушания состоялись в Голышмановском городском округе с 14 до

15 часов 22.08.2024 по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1 (конференц-зал Администрации Голышмановского городского округа, каб. 313). На публичных слушаниях присутствовали 11 человек.

На основании вышеизложенного:

1) Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области состоялись.

2) Проект решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ

Тюменской области подлежит направлению в Думу Голышмановского городского округа для рассмотрения и принятия.

2. Согласиться с проектом решения Думы Голышмановского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области, направить проект на рассмотрение в Думу Голышмановского городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([golyshtmanovo.admtymen.ru](http://golyshtmanovo.admtymen.ru)).

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
**Глава городского округа**

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,  
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
ОБОЗРЕВАТЕЛИ: 2-56-69.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ**

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВКИ: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

**СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337**

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2256 Заказ № 69**